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Информация о летней оздоровительной кампании 2019 года

	Управление образования сообщает, что с 01.06.2019 г. по 30.06.2019 г. на базе 9 общеобразовательных школ (кроме лицея и школы № 5, №7, Луговской) были открыты летние оздоровительные лагеря с дневным пребыванием детей. Охват детей составил 948 человек, из них 5 человек «группы риска», 93 человека из многодетных семей, 48 человек из неполных семей, 26 человек под опекой, 6 детей- инвалидов, 134 человека из малообеспеченных семей. Во всех лагерях предусмотрен послеобеденный сон.  Воспитательная работа в лагерях проводится в соответствии с разработанными программами. Проводятся различные конкурсы, викторины, концерты, походы, игровые программы, беседы по правилам безопасности и за здоровый образ жизни. Во все лагеря  приобретено необходимое игровое оборудование.   Задействованы все городские учреждения культуры и спорта, а также городской парк. Все лагеря участвовали в городских мероприятиях, посвященных Дню защиты детей, Дню России и  в  митинге, посвященном Дню памяти и скорби. За текущий период городские лагеря проверялись сотрудниками Управления образования, органами Роспотребнадзора и Пожнадзора, Прокуратурой города, сотрудниками ОВД по городскому округу Лобня, сотрудниками отдела территориальной безопасности. Существенных замечаний по работе с детьми не было. 
	Кроме того сообщаем, что в июне 25 детей города отдыхали в оздоровительном лагере в Болгарии, в июле и августе 51 человек из малообеспеченных семей отдохнули в Крыму. Дети сотрудников бюджетной сферы отдохнут в Подмосковье в июле, августе (14 человек). 
	Военно - патриотический отряд школы № 7 в июне- июле  отдыхал в военно- патриотическом лагере «Патриот» в Кубинке. Учащиеся школы № 3 в августе отдыхали в лагере «Патриот».
[bookmark: _GoBack]	В июне на базе общеобразовательных школ школ  работали трудовые бригады в количестве 237 человек, в июле работали 60 человек В июле на базе Центра занятости был открыт лагерь туда и отдыха для подростков 14- 17 лет.
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